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Kære klubmedlemmer 
Sidste år ved denne tid skrev jeg her om 
solfaktor til vore biler, i år har jeg overvejet at 
anbefale et frosttjek af kølervæsken. Alligevel 
har mange trods kulden været til forårsture på 
vejene, for TR ejere har aldrig hørt til de 
pivede, og det bliver vel også sommer engang.  
 
Klubbens vinterarrangementer har været 
ovenud velbesøgte, især de tekniske aftener, så 
bestyrelsen er gået i tænkeboks for at finde 
tider og steder til flere af slagsen. Vi nåede 
heller ikke alle punkterne på tjeklisten den 
travle majaften hos Trio biler, selvom 
undertegnede havde sved på panden. 
Som det vil være alle bekendt, holdt klubben 
generalforsamling i april med flot fremmøde af 
TR’er i sol. Referatet er vedhæftet dette 
newsletter. I forbindelse med 
vedtægtsændringer indkalder vi nu til en 
ekstraordinær generalforsamling den 3.6. for at 
færdiggøre dette punkt. Se nedenstående. 
 
Klubbens 35 års jubilæumsweekend den 12. -
13. juni på Sørup Herregaard er overtegnet, 
men der er ønsket mulighed for at deltage i 
noget af arrangementet. Dette tilbud kan man 
også læse mere om. 
Sommerens arrangementer vil være at finde på 
nedenstående liste, men flere er under 
forberedelse og vil blive offentliggjort på 
hjemmesiden efterhånden.  
 
På FORUM kan alle lægge ideer ud eller 
opfordringer til uformelle køreture, når vejret er 
godt. Der stilles ikke krav om komplicerede 
tulipanruter, man kan bare angive tidspunkt og 
mødested for at køre en tur sammen med 
andre veteranbilister. 
 
 

 
Arrangementer 
 
Indkaldelse til ekstraordinær 
generalforsamling i TR Club DK 
  
Torsdag den 3. juni 2010 kl. 19.30 
 
Hos klubbens kasserer: 
 
Jens Chr. Fahrner, Exnersvej 7, 2930 
Klampenborg 
 
I henhold til klubbens vedtægter skal vi hermed 
indkalde til ekstraordinær generalforsamling, 
idet der ved den ordinære generalforsamling, 
søndag den 25. april 2010, ikke var mødt nok 
stemmeberettigede medlemmer til, at 
bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer 
kunne vedtages. 
På den ekstraordinære generalforsamling skal 
der udelukkende tages stilling til, om de 
ændringer af klubbens vedtægter, der blev 
forelagt og enstemmigt godkendt på den 
ordinære generalforsamling, kan endeligt 
vedtages.  
Der kan ved den ekstraordinære 
generalforsamling kun tages stilling til 
godkendelse eller forkastelse af de fremlagte 
vedtægtsændringer. Forslaget kan vedtages, 
uanset antal fremmødte. 
 
Dagsorden:  
 
1. Valg af dirigent 
2. Afstemning om vedtægtsændringer 
3. Eventuelt. 
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Klassisk køredag Sjælland lørdag den 5. 
juni kl. 10.00 
 
Mødested Roskilde Havn 
 
Læs nærmere i newsletter 1. Fælles køredag 
med DTAK.  
 
Klassisk Køredag Jylland lørdag den 5. 
juni. 
 
Mødested Kvickly Xtra, Ringvej Syd 100, 
8260 Viby kl. 13.00. 
Sammen med Dansk Vintage Motor Club mødes 
vi til national køredag den 5. juni. 
Vi kører en lille tur, hvorunder vi tager en pause 
og nyder vor medbragte kaffe og kage i smukke 
omgivelser. 
Turen slutter på Moesgaard Museum, hvor vi 
parkerer foran den nyrestaurerede 
hovedbygning, nyder bilerne og måske også 
besøger museet. 
 
Kontaktperson Peter Böwadt, mobil 40 89 
14 98, e-mail 
ptb@bowadtimprovement.dk  
 
 
Gavnø Classic Autojumble søndag den 6. 
juni. 
 

 
 
Fælles kørsel til Gavnø for interesserede. 
 
Mødested: Q8 tanken, Roskilde, ved 
afkørsel Roskilde Syd på  
 
Holbækmotorvejen. 
Tid: Kl. 8.00 
 
Mød op her, hvis I har lyst til fælles kørsel og 
ankomst til slotsparken i samlet trop. 
Vi samles og holder mandtal før afgang kl. 8.15. 
 
 

 
Udstilling i Osted torsdag den 10. juni. 
Fra vore medlemmer Christel & Mogens Nielsen 
har vi fået denne indbydelse til at vise vore biler 
frem ved en uformel aften. Læg aftenturen 
forbi, hvis I er interesserede. 
 
Ousted Bylaugs Sommerkoncert torsdag 
den 10. juni 2010 kl. 19.00 - ca. 22.00. 
 
Foreløbigt program:   Musik ved Svogerslev 
HornorkesterDer kan købes grillpølser, øl, vand, 
kaffe, alt til rimelige priser.                  
                       
Indkørsel: Osted Kirkestræde lige syd for 
Osted Kirke, parkering på grønningen ved 
flagstangen. 
 
Christel har kontakter til en 
veteranmotorcykelklub og inviterer også dem. 
Ingen tilmelding. Hvis vejret bliver dårligt, bliver 
koncerten aflyst! 
 
TR Club DK 35 års jubilæum Sørup 
Herregaard 12. – 13. juni. 
 
 

 
 
 
Mødested og tid: Parkeringspladsen ved 
afkørsel 39 Slagelse fra motorvej E20, 
lørdag den 12. juni kl. 11.00.   
 
Læs nærmere om weekendens program i 
newsletter 1. 
 
Efter ønske fra medlemmer på 
generalforsamlingen kommer her et par 
ekstra tilbud: 
 
1. Det er muligt at deltage i hele lørdagens 
program, dog uden overnatning. Pris 810 kr. pr 
person. 
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2. Vælger man blot at deltage i lørdagens 
køretur, inklusive frokost sandwich, er prisen 50 
kr. pr person. 
 
3. Deltagelse i søndagens køretur fra Sørup 
Herregaard kl.10.30, pris inklusive frokost ca. 
50 kr. pr person.  
 
Tilmelding til disse ekstra tilbud sendes til 
Gorm på gormS@tr-club.dk senest 28. 
maj 
Det er dog også muligt spontant at slutte sig til 
køreturene uden forplejning og uden 
forudgående tilmelding. 
   
Udstilling Ringsted Torv lørdag den 19. 
juni kl. 11.00 – 13.00 
Ringsted kongrescenter inviterer igen til 
udstillingen Classic Cars 10 i Ringsted. 
 
Arrangementet holdes for 4. gang og er et 
lokalt tilløbsstykke. Oprindelig anbefalet af de 
lokale medlemmer Karin & Peter Jørgensen, nu 
også kendt af flere andre fra TR Club DK, 
herunder formanden. 
Det er gratis at udstille sin bil, der er 
publikumsbedømmelse med flotte præmier, 
levende musik og gratis mad og drikke. 
Tilmelding til Peter på pj@jorgensen-
sonner.dk med oplysning af bilmærke og 
årgang inden den 5.6.  
Program med deltagerliste udsendes omkring 
10. juni.  
 
Jysk sommertur i Vejleområdet søndag 
den 20. juni kl. 10.00. 
Mødested: Fjordvej 31, Høll, 7080 Børkop. 
 
Arrangørerne af sidste årstræf, Tonny og Hans 
Holm, inviterer denne gang til morgenkaffe med 
efterfølgende søndags køretur ud i det grønne 
sommerland. Det er tanken at opbygge en 
tradition omkring dette arrangement i lighed 
med Forårsturen i Lejre for sjællændere. Så 
mød op, evt. med badetøj. 
Kørselsvejledning til adressen: På Hvidbjergvej i 
Høll drejes ved købmanden ned ad 
Randsborgvej. Herefter drejes ad 5. vej th. 
Rønnealle. Ved nr. 6 kan parkeres på 
græsareal. Herfra er der adgang til Fjordvej 31.  
Tilmelding senest 14.6. til Tonny på tlf. 75 
95 95 96 eller mobil 40 75 49 30. 
 

 
 
Classic Race Aarhus 26. – 27. juni 
Læs mere om dette første gadeløb i smilets by 
for klassiske entusiaster på www.CRAA.dk  Alle 
tilskuere har adgang til ryttergården. Man er 
velkommen til at klæde sig ud i tidstypisk tøj og 
være en del af et totalteater som på 
Goodwood. Husk at reservere plads til parkering 
af klassiske biler. 
 
 
 

 
Thulinträffen, Landskrona lørdag den 24. 
juli.  www.thulintraffen.nu  
Læs mere om dette i Newsletter 1. Bemærk, 
der er fælleskørsel fra Kastrup.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Copenhagen Historic Grand Prix 7. – 8. 
august.  www.chgp.net  
Læs selv mere om dette arrangement på 
ovenstående link.  
Der vil igen i år være mulighed for særlig 
parkering/udstilling af vore klassiske køretøjer. 
Skæringsåret er 1975. Husk reservation. 
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Øresund Rundt Kalundborg 13. – 14. – 15. 
august  
Læs om arrangementet i Newsletter 1. 
Der er stadig ledige pladser, men hurtig 
tilmelding er nødvendig af hensyn til 
overnatningsstederne. 
 
Ny tilmeldingsfrist er den 30. maj. 
 

 
 
 
Der vil til dette arrangement også være 
mulighed for at tilslutte sig køreturene uden 
overnatning. I så fald møder man op ved 
Kalundborg Vandrerhjem lørdag eller søndag 
formiddag kl. 10.00 med egen madpakke. 
Hold øje med hjemmesiden for evt. ændringer 
eller yderligere detaljer. 
 
 
Jysk køretur i august 
Peter Böwadt har lovet at organisere en smuk 
køretur i august måned. Tid, sted og andre 
detaljer vil blive offentliggjort på klubbens 
hjemmeside under Forum. 
 

 
 
TR Euromeeting Harrogate UK 17. – 19. 
september  
11 danske biler deltager i denne weekend med 
ligesindede fra TR klubber i hele Europa. 6 af 
disse vil tillige deltage i den 5 dages Additional 
Tour. 
 
 

 
 
 
Teknisk aften i september 
Efter den store interesse for Forårsklargøringen 
af vores TR i maj vil vi forsøge med et 
tilsvarende efterårsarrangement. Nærmere 
følger på hjemmesiden. 
 
TR kørsel i en god sags tjeneste. Onsdag 
den 29. september kl. 17. – 20. 
Picnic-tur til Eremitagesletten i 
veteranbil.  
Interesserede chauffører kan melde sig til at 
give ressourcesvage børn en oplevelse ved 
dette arrangement, som Mødrehjælpen står for. 
Børnene afhentes på privatadressen og køres 
standsmæssigt til og fra Eremitageslottet.  
Kontakt Win Åndahl fra International Rescue 
Journal Aps på win@kaperen.dk for yderligere 
info og tilmelding. Der skal oplyses navn, mobil 
nr. e-mail, bilmodel, årgang mv. 
 

 
 
 
Løvfaldstur Sjælland søndag den 3. 
oktober kl. 10.00 
 
Mødested: P-pladsen ved 
Munkholmbroen, Langtved Færgekro. 
Læs mere i Newsletter 1 
 
Tilmelding til Gorm på gormS@tr-club.dk 
senest den 23. september. 
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Løvfaldstur Jylland  
Er under planlægning.  
Se næste newsletter eller hjemmesiden. 
 
 
Garagemøder året rundt – 35. sæson. 
 
Jubilaren Hans Jørgen Bach Nielsen 
holder åben garage den første mandag i 
måneden kl. 19.00 – 22.00 på Amager 
Landevej 171, København. Kontaktes på 
mobil 20 62 93 79. 
 
 

 
 
Sommerens havnetræf mv. 
 
Der er mange havnetræf i det ganske land, vi 
har valgt at fokusere på et par af de store. 
 
Sjælland: www.youngtimer.dk hver uge i 
sommerhalvåret kl. 19.00 i Roskilde, 
Næstved, og Helsingør på forskellige 
ugedage. 
 
Jylland: Kalø Slotsruin ved Rønde, 
Djursland hver tirsdag i sommerhalvåret 
kl. 19.00. 
 
Atletion møder i Århus hver mandag. Se 
www.sportscarclub.dk  
 
Læs mere om alle de andre på 
www.veteranposten.dk eller 
www.veteranbilklub.dk  
 
Se i øvrigt flere arrangementer på listen i 
Newsletter 1 eller på vores egen 
hjemmeside www.tr-club.dk  under 
FORUM: Møder og aktiviteter. Her 
opdateres jævnligt.  
 
 
 
 

Andet 
   

 
Svejsekursus for 
begyndere. 
Vort medlem Jakob Gregor 
Pedersen har oplyst, at han 
har stor glæde af at 
deltage i weekend 
svejsekurser på EUC 

Sjælland i Næstved. Man lærer bl.a. MAG 
svejsning, TIG svejsning, bukning af plade til 
f.eks. dørhjørner og reparation af vanger.  
Yderligere oplysninger kan fås ved henvendelse 
til Jakob på jakob@stonefire.dk  
 
 

 
 
Motorhistorisk Samråd     
 
Klubben har valgt at forblive 

medlem af Motorhistorisk 
Samråd, og vi vil i den kommende 

tid nøje følge deres arbejde og vurdere udbyttet 
af det forhøjede kontingent. Klik selv ind på 
hjemmesiden www.motorhistorisk.dk og læs 
nærmere om aktiviteter i nyhedsbrevene. 
 
 
Kommunikation  
I øvrigt vil vi gerne opfordre jer medlemmer til i 
endnu højere grad at bruge vores egen gode 
hjemmeside til at kommunikere med os og 
hinanden vedrørende arrangementer. Forum er 
velegnet til dette, og kan samtidig bruges som 
sted for synlige tilmeldinger, der måske kan 
inspirere flere til at følges. Mange er allerede på 
banen med hensyn til tekniske spørgsmål. Det 
er ikke så svært at tilmelde sig som bruger og 
benytte vores Forum som kommunikationssted. 
Webmasteren er behjælpelig med vejledning for 
at komme i gang. 
 
 
God sommer og på gensyn derude. 
 
Gorm og John BL 
 
 
 
 
 
 


